
Apartmán na prodej v Mijas Costa, Mijas 198 900 €
Reference: N8949  Bedrooms: 1  Bathrooms: 1  Build Size: 53m  Terrace: 8m2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

Moderní apartmány s jednou ložnicí v Mijas Costa - pohodlí, styl a skvělá cena Moderní bydlení v Las Lagunas, Mijas
Costa Objevte novou vzrušující výstavbu 116 stylových apartmánů s jednou ložnicí v Las Lagunas na Mijas Costa -
jedné z nejdynamičtějších a nejdynamičtějších oblas= na pobřeží Costa del Sol. Tato lokalita nabízí dokonalou
rovnováhu mezi klidným bydlením a městským komfortem, přičemž všechny základní služby jsou vzdáleny jen několik
minut. Obyvatelé mohou těžit z blízkosA nákupních center, škol, zdravotních klinik, sportovních zařízení a širokého
výběru restaurací. Chytrý design a funkční prostory Tyto byty, navržené s ohledem na moderní bydlení, nabízejí
otevřené dispozice, které maximalizují prostor i pohodlí. Světlé interiéry se vyznačují přírodními materiály a teplými
tóny, které vytvářejí útulnou a příjemnou atmosféru. Obývací pokoj, kuchyň a ložnice spolu plynule a harmonicky
navazují, přičemž terasa slouží jako přirozené rozšíření vnitřního prostoru - ideální pro celoroční užívání si
středomořského světla a venkovního života. Vyberte si z přízemních nebo mezipatrových domů s terasami nebo z
penthousů s rozsáhlými soukromými terasami ideálními pro opalování nebo zábavu. Každý apartmán zahrnuje: plně
zařízenou kuchyň se spotřebiči klimaAzační systém prostřednictvím rozvodů Jedno soukromé parkovací místo v ceně
Nadstandardní vybavení pro vyvážený životní styl Komplex je postaven kolem centrálního komunitního bazénu s chill-
out barem v tropickém stylu, který nabízí dokonalé prostředí pro relaxaci a společenské setkávání. K dispozici je také
vyhrazená grilovací zóna pro setkávání s rodinou a přáteli. Obyvatelé budou mít také přístup do plně vybavené
posilovny, která podporuje zdravý a akAvní životní styl, aniž by museli opusAt domov. Profesionálům nebo studentům
poskytne co-workingový prostor moderní a prakAcké prostředí pro práci nebo studium na dálku, což posiluje závazek k
životnímu stylu, v němž vedle sebe existují pohodlí, volný čas a produkAvita. Klíčové vzdálenosA: Pláže Mijas Costa: 2
km Nákupní centrum Miramar: 1 km Centrum města Fuengirola: 1 km: Vzdálenost: 4 km Golfový klub Chaparral: 5 km
LeAště Málaga-Costa del Sol: LeAště: 25 km Marbella: 25 km Investujte v srdci Costa del Sol Tento rezidenční projekt
představuje jedinečnou příležitost pro začínající kupce, investory nebo důchodce, kteří hledají dobře propojenou, živou
komunitu s vynikající občanskou vybavenos= a hodnotou. Ať už jako bydlení, nebo invesAce do pronájmu, tyto moderní
apartmány v Mijas Costa jsou navrženy tak, aby se přizpůsobily dnešnímu způsobu života. Kontaktujte nás ještě dnes a
zajistěte si bydlení v jedné z nejperspektivnějších oblastí pobřeží Costa del Sol.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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